## LPS Dr.治療病例報告

- 1. 使用於黃金獵犬的外耳炎
- 2. 使用於柴犬的愛迪生氏病(Addison's Disease)

野津田動物醫院(日本·東京) 古田 隆久 獸醫師

#### 1. 使用於黃金獵犬的慢性外耳炎

患畜五歲開始因過敏體質,導致慢性脂漏性皮膚炎以及外耳炎等症狀不斷復發,期間曾給予過敏體質用處方飼料等進行治療與體質改善但未獲得明顯改善。

2014年9月,因慢性外耳炎併發耳血腫,使用抗生素與類固醇等進行治療;但因無法抑制搔癢感,狗狗不斷抓癢,因此長期使用伊莉莎白頸圈。

2014年10月開始每天給予6粒LPS Dr., 使用8天,發現症狀逐漸改善,掉毛也有明顯地恢復; 使用14天後,發現搔癢感獲得改善,並取下伊莉莎 白頸圈。

# 治療到目前(2014年12月20日)為止,慢性外耳炎未再復發;生活起居正常,無發現任何問題或異狀。









從以上結果得知, LPS Dr.對於犬類代表疾病之一的慢性皮膚炎與外耳炎具有有效的改善效果。

目前,脂漏性皮膚炎也獲得改善。另外,由於停用 LPS Dr.時又會出現搔癢,因此目前仍每天使用中。

LPS Dr. 嗜口性佳,推測患畜食用時以為是零嘴。



#### 2. 使用於柴犬的愛迪生氏病

患畜長年出現下痢、嘔吐、食欲不振、顫抖等症狀,推斷為愛迪生氏病,並持續給予Florinef及類固醇進行治療。

最近,更因診斷出罹患肝癌,被其他動物醫院宣告剩餘壽命半年。

另外,由於住家附近的建築工程噪音等導致「病態建築物症候群(SBS)」,飽受身體不適與食慾不振之苦,不得不採用輸液及類固醇治療。

#### 2014年9月20日 Florinef 4 tab/日 + LPS Dr. 2 tab/日

開始服用LPS Dr.後,可確實發現食欲與身體狀態逐漸恢復;輸液的次數減少,並且停止使用類固醇。

關於腫瘤,雖然沒有發現明顯的變化,但可以觀察到 患畜食欲變好、體重增加、體力恢復等狀況。

接下來也將減少Florinef的用量。



#### 野津田動物醫院 簡介

野津田動物醫院位於日本東京都町田市的閑靜住宅區內,以提供區域性獸醫醫療服務為目標。

近年來由於寵物也進入高齡化,與人類一樣,受困於癌症、自體免疫性疾病等疾病的病例也越來越多。本院的治療方向以維持寵物QOL為首要目標;除了需要全身麻醉的外科手術、抗癌藥物等治療方法之外,同時也積極採用再生醫療、營養保健品的免疫療法等方式。

為了能夠延長飼主與寵物的共同生活的幸福時光,今後也將致力於『家庭獸醫』的定位,提供從幼年到老年期全程的完善支援。

### 野津田動物醫院總院





分院

